
Jaarvergadering over 2021 
 
Datum: 29 april 2022 
 
Locatie: Sander 15, 4871NA te Etten-Leur  
 
Ontvangst: 20.15 uur 
 
Aanvang: 20.30 uur 
 
Agenda: 

1. Opening  
 
Hans opent de vergadering. Een bijzonder welkom voor de ponyclub en het bestuur 
van de ponyclub en een bijzonder woord voor de nieuwe aanwezige leden. Fijn dat 
iedereen er is. 
 
Dit jaar is het een bijzondere vergadering. Het is niet alleen de jaarvergadering, maar 
er is ook een fusie op komst. De ponyclub bestaat 60 jaar en het is jammer dat er 
een verandering in komt. Het is fijn dat we elkaar toch op deze manier kunnen blijven 
supporteren.  
 
We hebben aan het begin van het jaar nog steeds te maken gehad met Corona, dit 
betekent dat wij geen concours hebben kunnen organiseren. Er was voor ons te 
weinig zekerheid om het concours door te laten gaan. 
 
We hebben dit jaar wel meetmomenten en kampioenschappen mee kunnen rijden. 
Twee van onze leden zijn Brabants Kampioen geworden, hier besteden we later 
meer aandacht aan. Op Facebook hebben we alle andere resultaten kunnen lezen 
van de wedstrijden van onze leden. 
 
We hebben dit jaar minder activiteiten georganiseerd, wat ook te maken heeft gehad 
met de Coronamaatregelen. We hebben een online bingo kunnen organiseren voor 
KiKa, waar veel opkomst voor was. Hopelijk kunnen er meer activiteiten 
georganiseerd worden dit jaar.  
 

2. Notulen 
 
Er zijn geen bijzonderheden over de notulen. De notulen worden aanvaard. 
  

3. Financieel verslag  
 
Tanee licht het financieel verslag toe. De kosten zijn doorgelopen, maar door Corona 
hebben wij een stuk minder inkomsten binnengekregen. Dit lijdt tot een verlies. We 
kunnen het lijden, maar hopen binnenkort wel weer opbrengsten op te kunnen 
brengen. 
 
Tanee licht toe waarom er hogere kostenposten zijn in verband met de ponyclub. Dit 
wordt later nog toegelicht. Er zijn geen verdere vragen over het financieel verslag.  
 



4. Kascontrole 
• Lieve en Jean Pierre Schrauwen & Myrna Romme  

 
Myrna licht toe dat de administratie netjes op orde is en dat er andere mutaties zijn 
vanwege het Corona jaar. Myrna geeft haar complimenten aan Tanee. 
 

5. Nieuw lid kascontrole 
• Myrna Romme & … 

 
Als nieuw lid van de kascontrole geeft Nienke Otjens zichzelf op. 
 

6. Fusie met stemming 
 
Wij zijn benaderd door de ponyclub. Ze zitten met een probleem. Binnen het bestuur 
is er geen opvolging en ze willen graag dat de ponyclub wel voort blijft bestaan. Wij 
zijn bereid hierbij te helpen. Hans vraagt om instemming van de leden voor het 
fuseren van beide verenigingen.  
 
Hans licht toe dat hij vindt dat er in Etten-Leur wel een ponyclub aanwezig moet zijn. 
Jonge ruiters moeten kunnen beginnen met paardrijden en dit moeten we niet 
verloren laten gaan. 
We willen het laten opbloeien en meer clubgevoel terug laten komen. Binnen de 
rijvereniging zijn we meer individualistischer geworden. We hebben een jong bestuur, 
die het clubgevoel wel terug willen laten komen. 
 
Jac geeft aan dat hij positief is. De saamhorigheid met de ponyclub moeten we 
kunnen laten groeien. Het is belangrijk dat de structuur van de vereniging zal moeten 
veranderen. Hij doet het voorstel om het bestuur te laten ondersteunen door 
werkgroepen. Een werkgroep voor concoursen, een werkgroep voor het ponyterrein.  
 
De ouders van de ponyclub zijn lid van de ponyclub, om de binding te houden met de 
vereniging. Jac vraagt hoe wij dit willen vormgeven binnen onze vereniging. 
Hoe dat we dat precies willen doen, wordt nog besproken binnen het bestuur. Hier 
wordt op een later moment op teruggekomen. 
 
Roos stelt de vraag hoe dit in het vervolg zal gaan met ons concours. Tanee 
benoemt dat we dit jaar niks anders doen. Ze licht toe dat het in het vervolg wel meer 
georganiseerd zal gaan worden voor paarden en pony’s.  
 
Hans licht toe dat in het vervolg het bestaan van ons concours niet helemaal zeker 
is, in verband met de plannen voor het terrein van Hoeve de Grient. Eventueel 
zouden we kleinschaligere concoursen kunnen gaan organiseren.  
 
We zouden in het vervolg ook meer met het oefenterrein willen doen en eventueel 
weer een trainingsavond laten plaatsvinden. We willen met de gemeente in gesprek 
gaan over het oefenterrein en het clubgebouw.  
 
Priscilla van der Westen hebben wij gevraagd om bij ons bestuur te komen en mee 
zou willen denken over de leden van de ponyclub. 
 



Iedereen stemt voor met de stemming van de fusie. Er wordt gedacht dat dit de beste 
oplossing is voor dit moment, tenzij er nieuwe bestuursleden zich willen aanmelden 
voor het bestuur van de ponyvereniging.  
 
We gaan dit jaar de fusie in orde maken in samenwerking met de ponyclub. We 
zullen in gesprek gaan met de KNHS om de fusie in goede banen te lijden. Ideeën 
over het gedeelte van de ponyclub zijn altijd welkom. 
 

7. Stemming wijziging statuten PSV Concordia Florebit 
 
Er zijn een aantal kleine wijzigingen binnen de statuten. De wijziging binnen de 
statuten zijn verplicht van de KNHS. Iedereen geeft akkoord voor de 
statutenwijzigingen.  
 
De statuten hoeven na de fusie niet verandert te worden, omdat er geen 
naamsverandering plaats zal vinden.  
 
Myrna geeft de tip om bij DES Rijsbergen na te vragen over de notaris.  
 

8. Bestuursverkiezing  
Periodiek aftredend en herkiesbaar: Hans van Bedaf  
Aftredend: Bregje Martens  
Kiesbaar: Mariska Konings & Priscilla van der Westen   
Kandidaten kunnen zich tot 1 week voorafgaande aan de vergadering 
opgeven bij het secretariaat. 

 
Bregje neemt afscheid van het bestuur. Ze heeft 5 jaar in het bestuur gezeten. Altijd 
attent en altijd oplossingsgericht aan het denken. Hans dacht zijn opvolger gevonden 
te hebben, maar ze is hem voor. We bedanken Bregje voor haar inzet.  
 
Hans geeft aan dat hij graag nog een concours mee wil draaien en zich in wil zetten 
voor het 100-jarig bestaan. Hij geeft aan dat hij nog een jaar in het bestuur wil blijven. 
De leden geven hier akkoord voor. Hans bedankt hier de leden voor. 
 
We hopen het bestuur uit te breiden. We willen Mariska Konings toe voegen aan het 
bestuur. Ze draait goed mee. We zouden ook Priscilla van der Westen toe willen 
voegen aan het bestuur, een actieve bijdrage aan het bestuur. We zouden graag met 
7 personen in het bestuur willen zijn, wat betekent dat we nog op zoek zullen gaan 
naar een volgend bestuurslid. De leden stemmen hier mee in en Hans nodigt de 
leden uit voor een plek in het bestuur.  
 

9. Contributie  
 
Dit is al eerder benoemd in het financieel verslag. De contributie zal niet veranderen 
en wij zullen blijven werken met actie/niet-actief lidmaatschap. Het systeem werkt 
voor ons prettig.  
 
Voor de leden van de ponyclub wordt het systeem nogmaals toegelicht.  
Iedereen is het hier mee eens, 
 



 
10. Aanname nieuwe leden 

 
We hebben twee afmeldingen en we hebben 12 nieuwe aanmeldingen. Onze nieuwe 
leden zijn: Valerie, Celeste S., Hanneke, Heilke, Dunia, Kyara, Bo, Celeste P., 
Annemarie, Nicole, Raihana en Gerlinde. Welkom allemaal! 
 
Er zullen 12 leden van de ponyclub zich toevoegen aan onze verenging. 
Het is positief dat ons ledenaantal blijft groeien. Er wordt mee ingestemd met de 
aanname van de nieuwe leden. 
 

11.  Huldigingen  
 
Brian Martens wordt in de zomer Brabants Kampioen in het M springen met Indiana 
Jones. Hij is zelf niet aanwezig tijdens de vergadering, dus neemt  
 
Nienke Otjens is in de winter Brabants Kampioen in het B springen geworden met 
Kacharell van de Keihill. 
 
Rinus Blom is 25 jaar lid van onze vereniging. We zullen hem tijdens ons concours in 
het zonnetje zetten.  
 

12. Activiteiten  
 
We mogen dit jaar ons concours weer organiseren. Ons concours zal er dit jaar 
anders uitzien dan voorgaande jaren. Zowel springen als dressuur zal op het zand 
verreden worden. We zullen op vrijdag en zaterdag starten met de springcombinaties 
en op zondag zullen de dressuurcombinaties aan start komen. We zijn hierdoor wel 
een selectiewedstrijd geworden.  
 
Dit jaar bestaat de vereniging 100 jaar. We willen de sport en het feest apart houden, 
waardoor er op een later moment een feest zal worden gegeven. Toch willen we 
tijdens ons concours er wel aandacht aan besteden. 
 
In plaats van de barbecue willen we een reünie organiseren in verband met het 
jubileum. Er wordt nog gekeken hoe dit vorm wordt gegeven. De reünie zal 
waarschijnlijk plaatsvinden van Stal ’t Sander, voor huidige leden en oud leden. Er 
wordt gekeken of er een drafcours of een viertal georganiseerd kan worden.  
 
We willen de oefenavond op de ponyclub weer wat leven inblazen. We willen hier als 
bestuur mee starten en dit delen in de groepsapp.  
 
Roos geeft aan dat het een leuk idee zou zijn om een rubriek te organiseren voor het 
100-jarig bestaan, met hieraan een mooie prijs verbonden. We zouden iemand 
kunnen benoemen tot dag winnaar of een rubriek organiseren met de winnaars van 
alle rubrieken.  
 
Hans geeft aan dat we nog op zoek zijn naar foto’s van de vereniging. Deze kunnen 
naar de verenigingsmail gestuurd worden. Hierover zullen we een mail sturen naar 
alle leden. 



 
We zouden graag weer een fysieke bingo willen organiseren en we kijken of het 
mogelijk is om een clinic te organiseren. We zijn ons ook aan het verdiepen over 
activiteiten voor de leden van de ponyclub. We zouden wel iets willen betekenen met 
betrekking tot ponykamp, eventueel in combinatie met de leden van de rijvereniging. 
We willen kijken naar de mogelijkheid om een onderlinge wedstrijd te organiseren.  
 

13. Mededelingen  
 
Er zijn weinig mededelingen. We zijn benaderd door de wijkvereniging om het 
clubgebouw open te stellen voor activiteiten. Wij zijn hiertoe bereid en vinden het fijn 
dat het tot een mogelijke samenwerking kan komen. Frank Martens benoemt dat ze 
al gebruik maken van het terrein voor een buurtbarbecue en dat ze hier graag 
gebruik van willen blijven maken. 
 

14. Rondvraag  
 
Er zijn geen verdere vragen vanuit de leden. 
 

15. Sluiting 
 
Hans sluit de vergadering af. Hij wenst iedereen een fijn seizoen toe.  
  


